Konmponvnaa paooma Nob
«YMHOKEHHUE MHOI'O9IEHOB. CIIOCOb I'PYIIITHPOBKH.»

Bapuanum A-1 K-6
1. Ynpocmume svipasicenue:

a) (2x+1)(x—1)
6) [3-»7)(y-4)
6) a’+(2—a)la+5)
2) (n —1)(112 +n —2)
2. Pasznoowcume nma mmHoocumenu:
a) xy+3y+xa+3a
6) 2a—ab+6—-3b
3. Hoxaxcume moowcoecmeo:
3x(1-2x)(2x +1) =3x—12x°
4. Ilpeocmasvbme 6 6ude Npou3BeoeHusl.
a) x’+4x> —x—4
6) a® —3ab—2a’b+ 6b>
5. 3aoaua: Keaopam 3adymannoco wucina na 14
MeHblle, YeM npouzseoeHue 08yX uucel,
oonvuux 3a0ymanno2o Ha 1 u uma 2

coomeemcmeenno. Haiioume 3adymannoe
quco.

Bapuanm A-2
1. Ynpocmume ewipascenue:
a) (x+2)(2x—1)
6) (2=y)y*+3|
6) (a+4)1-a)+a?
2) (m+ 2)(m2 —m+ 2)
2. Pasznooicume ma mmuodcumenu:
a) ab+2b+ac+2c
6) 9—-3y+3x—xy
3. Jloxasxcume moowxcoecmeo:
2x(2 —3x)(3x +2) =8x —18x"
4. Ilpeocmasvbme 6 6ude Npou3BeoeHusl.
a) 2x° +x>—2x—1
6) 4ab—b* —8a’ +2ab’
5. 3aoaua: Keaopam 3aoymannoco wucia Ha 16
bonvute, uem npouszgedenue 08yX uucel,
MeHbuux 3a0ymanno2o Ha 1 u uma 2

coomeemcmeenno. Haiioume 3adymannoe
yuco.

Bapuaum B-1 K-6

1. Ynpocmume svipasicenue:
a) (2x—=5)(3x+4)
6) (x—3y)(2y—5x)
6) ala—5)—(a—2)(a-3)
2) (2n+1)(4n®> —2n+1)
2. Pasznooxcume ma mmodcumenu:
a) x*+2x>+x+2
6) 4x—4y+xy—y°
3. Hoxastcume moowcoecmao:
2x?(4x> = 3)(3 + 4x2) = 32x° — 18>
4. Ilpeocmasvbme 6 6ude npou3seoeHusl.
a) a’>—bc+ab—ac
6) 3a+ab> —a’b—3b
5. 3aoaua: Eciu Onuny npiamoyeonbHUKa
VMEHbWUMb HA 2 CM, A WUPUHY VEEeTUdUms
Ha I cm, mo nomyyumcs Keaopam, NIOWAObL
Komopozo na 4 cm’ menvue niowaou
npamoyeonvruxa. Hatioume cmopomny
Keaopama.

Bapuanm B-2 K-6

1. Ynpocmume ewipadsicenue:
a) (2x-3)(4x+1)
6) (3x—y)(2y—7x)
6) ala+4)—(a—-2)a+6)
2) (1-3p)(9p* +3p+1)
2. Pasnooccume ma mmuodcumenu:
a) 3x>+x>+3x+1
6) 2x+2y—x> —xy
3. Hoxastcume moowcoecmeo.
3x3(2x2 + 5)(5 - 2x2) =75x —12x’
4. Ilpeocmasbme 6 8ude npousseoeHus:
a) cb—ab—ca+b
6) a’b—2b+ab’® —2a
5. 3aoaua: Cmopouna xeadpama Ha 2 cm
MeHbue O0OHOU U3 CMOPOH NPAMOY2ONbHUKA U
Ha 3 cm bonvue opyeou. Hauioume cmopouy

keaopama, eciu ez2o niowads na 10 cm’
bonvule naOWAOU NPIAMOY20NbHUKA.

Bapuanum C-1
1. Ynpocmume svipasicenue:

Bapuaum C-2
1. Ynpocmume swipasicenue:




a) (3x2 +y)(2y—5x2)
6) (7x—1)(x> —4x+2)
8) (a2 +b2)(2a —b)—ab(b—a)
2) —8p(p+3)(2-p?)
Pasznooicume na mmoorcumenu:
a) 2x° +5x*—-2x*>—5x
6) 3a—3b+(a—->b)°
. Hoxaosxcume moowcoecmeo:
x+1 z(x+1)(x4 -xt+x’ —x+1)
Ilpeocmasvbme 6 6uoe npouszgedeHus:
a) x> —=2xy+x—xz+2yz—z
6) x’—xy—xy+y’
3aoaua: Haiioume mpu nociredoeamenbHviX

HamypanibHuIX 4UCid, eciu npouzseoeHue 08yX

MEHbUIUX YHUcell MeHblule npous’ee()eHuﬂ OGyX
bonvuux uucen na 14.

a) (4x2+3y)(y—2x2)
6) (5x+2)(x* —2x-3]
8) (a2 —bz)(2a+b) —abla—b)
2) —3b(1-b)56+2)
Paznoorcume na mmoorcumenu:
a) x’ +9x°—x*—-9x

6) (a+b)> +2a+2b

. Hokasicume mooicoecmeo:

x* —1=(x+l)(x3 —x+x-1
Ilpeocmasvbme 6 6ude npouszgedeHus:

a) x>’+xy—x—ax—ay+a

6) ab> —b> —ab+b>
3aoaua: Haiioume mpu nocredosamenbHulx
HamMypaibHelX YUCId, eciu Keaopam
Haumenbuie2o u3 Hux Ha 20 menvuie
npouszgedeHusi 08yx Opyeux yucei.




